中國香港足球代表隊(港足)將於今 日晚上8時,在旺角大球場出戰對烏茲別 克斯坦隊的世界盃外圍賽第2圈分組賽。 雙方昨晚先禮後兵,進行操練及出席賽 前記者會;港足主教練安達臣表示於旺 角大球場比賽或會對港隊有利,並指雖 然烏茲別克斯坦隊不是容易應付的對 手,但球隊只要把握好機會,便可以取 得入球。(港台32台今晚8:00p.m.直 ◆圖/文:香港文匯報記者 張發兒

를 UUH





兰 茲別克斯坦隊現時世界排名第66位,港足主教練安達臣直言今晚的比賽將會非常困難,但認為在旺角大球場比賽或有助港隊發揮:「對比香港大球場,球員更喜歡在 旺角大球場比賽,而且早前港隊在卡塔爾出戰亞洲盃決賽周的時候,看

到很多球迷為我們打氣,希望今晚在旺角場也可以看到這個情景。| 安達臣亦透露早前受傷的中堅鍾樂安或未能在今晚的比賽上陣

有傳媒問及安達臣在亞洲盃後有沒有找到改善球隊攻力的方法, 安達臣認為只要球隊製造到更多攻門,便有機會找到入球:「亞 洲盃要面對伊朗、阿聯酋等球隊,很難取得很多入球,但請不要 質疑我們的前鋒球員,他們已經盡全力做到最好,對於今晚的 比賽,只要能夠製造更多攻門機會,並且好好把握,便能取 得入球。」

港足早於周一已經開操,兩名効力中超球會的球員勞烈 斯、梁諾恆,同樣沒有入選今次大軍名單。主教練安達臣 表示:「勞烈斯膊頭的傷患仍在康復中,另外我們收到球 會訊息指梁諾恆感染了新冠肺炎,未能參戰,我不想再 講述更多。」安達臣續指杜度及費蘭度亦仍在養傷,至 於陳晉一早前受傷了兩個月,跟球會教練傾談後,他也 認為陳晉一未準備好出戰未來兩場世界盃外圍賽賽事。

龐焯熙驚訝獲補選

由於門將伍瑋謙因傷退隊,安達臣決定補選年僅20歲的 門將龐焯熙入隊。龐焯熙直言感到驚訝:「去練習前發現要 準備很多東西,但能夠入到大港腳訓練已經十分高興。| 他亦 界。」

安達臣在以往的訪問也提到自己收到不少球隊招手。對於自己 的前途,安達臣直言現正繼續集中精力備戰未來兩輪國際賽,不過 香港足總方面仍未與他商討合約:「未傾合約,在我看來,也未有 其他人找我談過,但如果我收到好消息,就會找足總談談。」

國足作客 盼挫新加坡隊

為備戰今晚比賽,國足在深圳進行了為期一周的集訓,伊萬科維奇共徵召31名 隊員入隊。最終新面孔王振澳、李源一、程進得以保留,鄧涵文、高準翼、費南 多等球員歸隊,為國足右後衛、中場位置增添了厚度。狀態回勇的費南多能否在 前場帶來變化,同樣值得期待。前場方面,伊萬科維奇表示艾克森已經基本康 復,可能還沒有上場90分鐘的能力,但他的到來對球隊意義重大。

張玉寧則透露,集訓期間一直在理解主教練的戰術意圖,主教練格外強調希望

球員發揮想像力和創造力,更加相信自己。 年初國足在亞洲盃戰績糟糕,經過調整後,將以全新面貌開啟新征程。對新國



◆伊萬科維奇(中)在訓練前講話

足而言,接下來客場和主 場連續面對新加坡隊,全 取6分是重要的目標和任

伊萬科維奇曾表示與新 加坡隊的比賽,中國隊需 要打出自己的足球哲學, 坡隊肯定想踢出他們的足 球,我要求我們的隊員只 關注自己的發揮,不用去 考慮其他的。 | ◆中新社

香港首辦亞洲滑浪風翼賽

李毅凱於操練中

香港文匯報訊(記者 楊浩然)由中國香港滑浪風帆會 主辦的「2024亞洲滑浪風翼錦標賽」,將於4月10日至 14日假赤柱正灘舉行。

「亞洲滑浪風翼錦標賽」獲得國際風翼運動協會及世



◆何允輝、何智豪和陳晞文均對比賽充滿期待

中國香港滑浪風帆會圖片

級別賽事。由於今次比賽也是世界排名計分賽其中一 站,所以將有非亞洲選手參加,但屆時會另設排名計算 成績,「亞錦賽」成績只計算亞洲地區選手。

香港代表何允輝及陳晞文去年於泰國芭堤雅舉行的首 屆賽事稱王封后,另一滑浪風帆隊前奧運代表何智豪亦 於男子組取得第3名,3人將會聯同一眾本地猛將於赤柱 正灘主場出擊,與超過40位來自歐、亞等地的海外高手 乘風破浪競逐錦標,包括高踞2023年世界排名計分賽總 成績首位的法國好手馬菲斯基奧,以及及意大利女將施 柏露,均已報名角逐今次賽事。

何允輝近日積極備戰,務求力抗一眾海外高手挑戰: 「去年不時於國際賽與馬菲斯基奧交手,他的技術水平 十分之高,速度亦比我快,今次他與其他歐洲好手來到 香港參賽,可望推動本地及亞洲選手提升水平。自己近 日亦加強備戰,只要有風便會落水訓練,亦有添置新器 材調整裝備,希望能借助主場優勢爭取衛冕。」

26歲的何允輝曾在2018年雅加達亞運夥拍馬君正奪得 滑浪風帆 RS:One 組別銀牌,為香港滑浪風帆隊征戰多年 的他將於下月退役,未來除會投身教練工作培育後輩, 亦將投入更多時間推動滑浪風翼發展。

黄澤林生涯首晉大師賽正賽

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)ATP邁阿 密網球大師賽18日開打,香港網球新星黃 澤林,以ATP世界排名新高212位獲「外 卡」出戰賽事,連續兩場擊敗世界前100位 球手後, 生涯首闖大師賽正賽。

黄澤林藉「外卡」初戰級數僅次於大滿 貫、ATP1000分的邁阿密大師賽,首場資 格賽即面對比自己高123位、世界排名第 89的法國球手加斯頓,激戰3盤後憑五次

破發以6:2、 3:6、6:2獲 勝,取得生涯首 場ATP大師賽勝 利。

黄澤林在周二 (19日) 續戰資 格賽次圈,硬撼 世界排名97位的 印度球手拿加 爾。該名19 歲港將不 韌力連贏兩盤6:1、7:5反勝對手。發球 強勁的他全場開出16球「Ace」,今場最快 開出過時速218公里的發球,並首次晉身 ATP大師賽正賽,並將在明日 (22日) 於 首圈挑戰世界排名35位、塞爾維亞名將迪

黄澤林上月協助港隊在台維斯盃成功保 級後,今月初贏下ATP挑戰賽新德里站亞

> 軍,ATP世界排 名升至新高212 位,距離前200 名再近一步;他 去年末曾揚言新 賽季期望能打入 世界前100名, 衝擊奧運。

◆ 黃澤林將首度 出戰大師賽正 賽。 資料圖片

廣州承辦第十五屆全運會開幕式

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)第十五屆全運會、殘特 奧會開幕式,昨日獲證實將由廣州承辦。與此同時,廣州將承接 本屆全運會40%的比賽項目,是廣東承辦競賽項目最多的賽區城 市。廣州執委會表示,本屆全運會開幕式將充分發揮粵港澳三地 的資源優勢,突出「科技+體育+文化」的創新思路,呈現千年羊 城、世界灣區、泱泱華夏的浩然文脈。

廣州賽區執委會副主任、廣州市政府副秘書長朱小燚介紹,廣 州賽區將踐行「綠色、共享、開放、廉潔」的辦賽理念,全面落 實「簡約、安全、精彩」的辦賽要求。

朱小燚指,廣州負責承辦十五運會和殘特奧會兩場開幕式,將 以展現國際水準、中國精神、嶺南風韻、灣區魅力為目標,努力 呈現一場視覺盛宴和文化大餐。

奧蘇利雲丁俊暉齊過關

香港文匯報訊(記者任芳頡玉山報道) 2024世界桌球公開賽日前進入正賽64進32 輪次。排名世界第1位的奧蘇利雲首戰告 捷,以5:3戰勝懷特順利晉級,將與中國 選手呂昊天爭奪16強席位。至於丁俊暉贏 得「中國打吡」的勝利,張安達則在與英 格蘭球手斯萊瑟的對陣中被淘汰,止步首

奧蘇利雲賽後表示:「我愛所有的粉絲 尤其是中國球迷。丁俊暉讓桌球運動在中 國非常受歡迎,這對我來說也是非常好的 事。我想給中國球迷們致以問候,希望能 打出更好的成績。|

近年來,中國桌球運動蓬勃發展,被問及 對年輕運動員有何建議時, 奧蘇利雲表示中 國有許多優秀的青年才俊,他們需要努力訓 練,以更加聰明的方式去學習這項運動,一 定要非常投入,讓技術更加完美。

其餘比賽,丁俊暉拿下首局後被「00 後」小將劉宏宇以2:1反超,隨後丁俊暉 連勝4局晉級次輪。賽後丁俊暉稱讚了對手 的進步,也表態説自己要打好後面的比 賽,爭取把最好的狀態展現在中國觀眾面 前。



◆奧蘇利雲在比賽中。

香港文匯報記者任芳頡 攝